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◆配布・回収状況

・調査票発送件数＝306 件※（内訳：個人＝263 件、法人･団体＝43 件）

（※発送件数は土地所有者のうち宛先不明者を除く）

・調査票回収件数＝22１件、回収率 72.2％（内訳：個人＝197 件、法人･団体＝2４件）

※面積割合は、公共用地（道路、河川、水路など）

を除く民有地の登記面積で集計
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■ あなたのことについてお聞きします。

問１．年齢を教えてください。（個人回答者集計）

問２．どの地区に土地をお持ちですか。（複数回答可）

■長尾駅周辺地区全体のまちづくりについておたずねします。

問３．これから 10 年、20 年後の長尾駅周辺地区のまちは、どのような“まち”にな
れば良いと思いますか。 （複数回答可）
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問４．計画的にまちづくりを進めることについて、どう思いますか。

※ 参考【町区域および幹線道路により区分けした、各地区別の賛否状況】
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問５．現在区域内には、道路に面する敷地で事業所や資材置場等が点在している状況

です。このまま放置すると道路に面しない土地が島地状に孤立するなど土地を利

用する上で影響が出ることが考えられます。そのため、当該区域を今後、どのよ

うにしていくことが望ましいと思いますか。

問６．長尾駅周辺地区では、道路整備が進められており交通の利便性が向上する一方

で無秩序な開発が懸念されます。そのため、土地利用等を制限することは必要で

あると考えますか。
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■農地・山林をお持ちの方におたずねします。

問７．現在、あなたがお持ちの区域内の農地や山林をどのように管理されていますか。

（複数回答可）

問８．今後、たとえば１０年後の農地や山林について、あなたの家族や次世代の方は、

これらの土地をどのように活用しようとお考えですか。

問９．まちづくりを進める場合、自分や次世代のために、あなたの土地をどのようにし

て活用したいですか。 （複数回答可）
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■事業地をお持ちの方におたずねします。

問１０．現在、あなたがお持ちの区域内の事業地は、どのような用途で利用されていま

すか。 （複数回答可）

問１１．まちづくりを進める場合、あなたがお持ちの区域内の事業地の今後の利用につ

いてお聞かせください。

■居住地をお持ちの方におたずねします。

問１２．まちづくりを進める場合、あなたのお住まいはどのようになると良いですか。
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自由意見（今後の長尾駅周辺地区のまちづくりについて記載された主な自由意見）

〇まちづくり推進に賛同する意見

・⼟地区画整理事業を強く望む

・大手企業が参入して取り組んでほしい

・枚方市が入った大型開発を希望

・早期に事業化を進めて欲しい、乱開発が心配

・営農が困難、有効利⽤を計ることを考えるべき

・ポテンシャルの高い地区である。事業を進めてほしい

・駅近の⽴地を活かして欲しい

・⽴地を⽣かして物流など歓迎

・農地ゾーンを設けて整備して欲しい

・市街化区域編入により土地活用(まちづくり)を望む

・住宅地で開発してほしい

・ビジョンを⽴て都市計画を

・農地、公園、住宅、⼤企業による流通団地のゾーニングﾞ

・住・商・⼯・福祉・教育・医療・スポーツなど調和した⼟地利⽤開発を望む

・一括で開発してほしい

△現状維持・反対

・駅近を次世代のためにそのまま残して欲しい

・変化は求めていない。今のままで良い

・緑のある地区が残ることも市の財産

・大規模に一気に開発されると取り返しがつかない

・開発する区域から除外してほしい

□その他

・調和のとれたまちを期待

・早く方向性をだしてほしい

・近隣に宿泊施設がないのでホテルを誘致してほしい

・自然を活用した公園整備を

・道路拡幅整備により渋滞解消と、歩道整備などの安全対策を

・⻑尾駅周辺の混雑解消を望む

・船橋川左岸とＪＲ線から南側エリアを市街化区域にするのが得策

・農地整備ができれば耕作を希望



2022/2/7アンケート調査 集計結果
※ 土地の権利情報を利用して回答者の所有地の位置を分類し集計を行ったものである。

発送数 306 31 38 146 69 33 36 27 6

回答数 221 23 26 104 49 22 30 23 5

回収率 72.2% 74.2% 68.4% 71.2% 71.0% 66.7% 83.3% 85.2% 83.3%

■ ①-1 ※ ①-2 ※ ② ③ ※ ④ ※ ⑤ ⑥ ⑦

※ 荒阪一丁目と播磨谷一丁目については、都市計画道路牧野長尾線により以北をＡ地区、以南をＢ地区として集計を行った。

問１．年齢を教えてください

有効回答数 190 19 20 90 45 20 28 18 5

① ０～２０歳未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

② ２０歳以上 ～ ３０歳未満 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

③ ３０歳以上 ～ ４０歳未満 4 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

④ ４０歳以上 ～ ５０歳未満 13 6.8% 5 26.3% 1 5.0% 5 5.6% 4 8.9% 2 10.0% 2 7.1% 1 5.6% 1 20.0%

⑤ ５０歳以上 ～ ６０歳未満 29 15.3% 2 10.5% 6 30.0% 16 17.8% 6 13.3% 1 5.0% 6 21.4% 0 0.0% 1 20.0%

⑥ ６０歳以上 ～ ７０歳未満 41 21.6% 3 15.8% 1 5.0% 18 20.0% 13 28.9% 5 25.0% 3 10.7% 6 33.3% 1 20.0%

⑦ ７０歳以上 ～ ８０歳未満 62 32.6% 6 31.6% 10 50.0% 32 35.6% 14 31.1% 8 40.0% 7 25.0% 7 38.9% 0 0.0%

⑧ ８０歳以上 ～ ９０歳未満 34 17.9% 3 15.8% 2 10.0% 12 13.3% 7 15.6% 4 20.0% 8 28.6% 4 22.2% 1 20.0%

⑨ ９０歳以上 ～ 6 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.4% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

問2．どの地区に土地をお持ちですか（土地の権利情報を基に集計）

有効回答数 282 (複数回答可） 47 60 135 84 41 55 35 7

①-1 長尾荒阪一丁目Ａ地区 23 8.2% 23 48.9% 4 6.7% 5 3.7% 7 8.3% 1 2.4% 3 5.5% 4 11.4% 0 0.0%

①-2 長尾荒阪一丁目Ｂ地区 26 9.2% 4 8.5% 26 43.3% 9 6.7% 9 10.7% 4 9.8% 7 12.7% 0 0.0% 1 14.3%

② 長尾荒阪二丁目地区 104 36.9% 5 10.6% 9 15.0% 104 77.0% 6 7.1% 2 4.9% 8 14.5% 1 2.9% 0 0.0%

③ 長尾播磨谷一丁目Ａ地区 49 17.4% 7 14.9% 9 15.0% 6 4.4% 49 58.3% 6 14.6% 4 7.3% 2 5.7% 1 14.3%

④ 長尾播磨谷一丁目Ｂ地区 22 7.8% 1 2.1% 4 6.7% 2 1.5% 6 7.1% 22 53.7% 2 3.6% 4 11.4% 0 0.0%

⑤ 長尾元町六丁目地区 30 10.6% 3 6.4% 7 11.7% 8 5.9% 4 4.8% 2 4.9% 30 54.5% 1 2.9% 0 0.0%

⑥ 長尾東町一丁目地区 23 8.2% 4 8.5% 0 0.0% 1 0.7% 2 2.4% 4 9.8% 1 1.8% 23 65.7% 0 0.0%

⑦ 長尾宮前二丁目地区 5 1.8% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 71.4%

長尾荒阪一丁目Ｂ地区 長尾宮前二丁目地区全体 長尾東町一丁目地区長尾播磨谷一丁目B地区長尾荒阪二丁目地区

あなたのことについてお聞きします

長尾元町六丁目地区長尾荒阪一丁目Ａ地区 長尾播磨谷一丁目A地区
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■ ①-1 ①-2 ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

問３．どのような”まち”になれば良いと思いますか

有効回答数 390 (複数回答可） 47 52 167 87 46 52 45 9

① 今のままで良い 15 3.8% 0 0.0% 3 5.8% 7 4.2% 3 3.4% 2 4.3% 4 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

② 農地・山林を保全し、里山や田園風景等を維持 41 10.5% 5 10.6% 5 9.6% 17 10.2% 13 14.9% 8 17.4% 4 7.7% 6 13.3% 1 11.1%

③ 交通の利便性を活かした、商業・住居系のまち 112 28.7% 12 25.5% 16 30.8% 44 26.3% 25 28.7% 11 23.9% 15 28.8% 14 31.1% 4 44.4%

④ 健康で安心してくらせる、医療・福祉系のまち 69 17.7% 10 21.3% 11 21.2% 29 17.4% 14 16.1% 12 26.1% 9 17.3% 5 11.1% 1 11.1%

⑤ 幹線道路網を活かした、工業・物流系のまち 31 7.9% 8 17.0% 4 7.7% 13 7.8% 8 9.2% 1 2.2% 4 7.7% 3 6.7% 0 0.0%

⑥ バランス良くゾーン分けした計画的なまち 118 30.3% 11 23.4% 12 23.1% 56 33.5% 22 25.3% 11 23.9% 16 30.8% 15 33.3% 3 33.3%

⑦ その他 4 1.0% 1 2.1% 1 1.9% 1 0.6% 2 2.3% 1 2.2% 0 0.0% 2 4.4% 0 0.0%

問４．計画的にまちづくりを進めることについて、どう思いますか

有効回答数 213 23 26 102 46 20 29 23 4

① 賛成 179 84.0% 21 91.3% 19 73.1% 84 82.4% 39 84.8% 16 80.0% 21 72.4% 21 91.3% 4 100.0%

② 反対 5 2.3% 0 0.0% 2 7.7% 3 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0%

③ わからない 29 13.6% 2 8.7% 5 19.2% 15 14.7% 7 15.2% 4 20.0% 7 24.1% 2 8.7% 0 0.0%

長尾荒阪一丁目Ｂ地区 長尾播磨谷一丁目A地区 長尾東町一丁目地区

まちづくりについておたずねします

全体 長尾荒阪二丁目地区 長尾宮前二丁目地区長尾元町六丁目地区長尾播磨谷一丁目B地区長尾荒阪一丁目Ａ地区
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その他

11
%

26
%

21
%

17
%

23
%

2% 4%

10
%

26
%

17
%8%

34
%

1% 4%

15
%

29
%16

%

9%

25
%

2%
4%

18
%
24
%26

%

24
%

7%
8%

29
%

17
%

8%

31
%

13
%

31
%

11
%

7%

33
%

5%

45
%

33
%

84%

2%
14%賛成

反対

わからない 91
%

0%
9%

82
%

3%
15
%

85
%

15
%

80
%

20
%

72
%

4%

24
%

91
%

9%

100%

9%

31
%21

%

8%

23
%

2%

73
%

8%

19
%

集計表(8分割) p.2



2022/2/7

①-1 ①-2 ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

問５．今後、どのようにしていくことが望ましいと思いますか

有効回答数 210 23 26 98 48 21 28 22 4

① 土地活用できない土地が残るのは仕方ない 4 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.0% 1 2.1% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

② 市街化調整区域のままで、できることを考えていく 34 16.2% 5 21.7% 7 26.9% 12 12.2% 13 27.1% 5 23.8% 7 25.0% 2 9.1% 2 50.0%

③ 市街化区域へ編入し、土地の有効活用を図るべき 155 73.8% 17 73.9% 15 57.7% 76 77.6% 30 62.5% 14 66.7% 18 64.3% 19 86.4% 2 50.0%

④ その他 17 8.1% 1 4.3% 4 15.4% 8 8.2% 4 8.3% 1 4.8% 3 10.7% 1 4.5% 0 0.0%

問６．土地利用等を制限することは必要であると考えますか

有効回答数 207 21 25 97 46 21 28 21 5

① 必要である 176 85.0% 17 81.0% 20 80.0% 87 89.7% 38 82.6% 20 95.2% 22 78.6% 18 85.7% 5 100.0%

② 必要ない 31 15.0% 4 19.0% 5 20.0% 10 10.3% 8 17.4% 1 4.8% 6 21.4% 3 14.3% 0 0.0%

長尾荒阪一丁目Ｂ地区 長尾播磨谷一丁目A地区 長尾播磨谷一丁目B地区 長尾元町六丁目地区 長尾東町一丁目地区全体 長尾荒阪一丁目Ａ地区 長尾荒阪二丁目地区 長尾宮前二丁目地区
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■ ①-1 ①-2 ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

問７．現在、どのように管理されていますか

有効回答数 220 (複数回答可） 28 32 108 58 23 25 24 6

① 自分や家族が耕作等管理している 108 49.1% 18 64.3% 15 46.9% 44 40.7% 34 58.6% 12 52.2% 13 52.0% 14 58.3% 3 50.0%

② 他の方に貸すか預けるなどして耕作等管理している 51 23.2% 7 25.0% 13 40.6% 23 21.3% 11 19.0% 7 30.4% 6 24.0% 5 20.8% 3 50.0%

③ 耕作等管理しておらず、遊休地になっている 42 19.1% 2 7.1% 3 9.4% 34 31.5% 9 15.5% 1 4.3% 2 8.0% 2 8.3% 0 0.0%

④ その他 19 8.6% 1 3.6% 1 3.1% 7 6.5% 4 6.9% 3 13.0% 4 16.0% 3 12.5% 0 0.0%

問８．今後、どのように活用しようとお考えですか

有効回答数 192 23 23 90 49 20 22 22 5

① 自分や家族で耕作等管理をしていく 23 12.0% 3 13.0% 4 17.4% 8 8.9% 7 14.3% 7 35.0% 2 9.1% 6 27.3% 1 20.0%

② 他の方に耕作等管理を頼む 9 4.7% 1 4.3% 3 13.0% 5 5.6% 3 6.1% 1 5.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%

③ 現状のままで売却したい 21 10.9% 0 0.0% 1 4.3% 13 14.4% 2 4.1% 0 0.0% 5 22.7% 1 4.5% 0 0.0%

④ 土地利用を図りたい 101 52.6% 13 56.5% 11 47.8% 48 53.3% 32 65.3% 11 55.0% 7 31.8% 9 40.9% 2 40.0%

⑤ わからない 38 19.8% 6 26.1% 4 17.4% 16 17.8% 5 10.2% 1 5.0% 8 36.4% 5 22.7% 2 40.0%

長尾荒阪一丁目Ｂ地区 長尾播磨谷一丁目A地区 長尾播磨谷一丁目B地区全体 長尾荒阪一丁目Ａ地区 長尾荒阪二丁目地区

農地・山林をお持ちの方におたずねします

長尾宮前二丁目地区長尾元町六丁目地区 長尾東町一丁目地区

49%

23%

19%

9%

自分や家族が耕作等管理している

他の方に貸すか預けるなどして耕作等

管理している

耕作等管理しておらず、遊休地になって

いる

その他
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自分や家族で耕作等管理をしていく

他の方に耕作等管理を頼む

現状のままで売却したい

土地利用を図りたい

わからない
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①-1 ①-2 ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

問９．まちづくりを進める場合、自分や次世代のために、どのように活用したいですか

有効回答数 349 (複数回答可） 46 42 153 95 43 40 37 11

① 今のままでよい 19 5.4% 0 0.0% 4 9.5% 8 5.2% 4 4.2% 4 9.3% 5 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

② 自分で活用（農地） 37 10.6% 6 13.0% 7 16.7% 14 9.2% 14 14.7% 6 14.0% 4 10.0% 7 18.9% 2 18.2%

③ 自分で活用（農地以外） 46 13.2% 8 17.4% 6 14.3% 18 11.8% 13 13.7% 6 14.0% 4 10.0% 6 16.2% 2 18.2%

④ 他人に賃貸（個人で） 43 12.3% 9 19.6% 7 16.7% 14 9.2% 13 13.7% 10 23.3% 3 7.5% 4 10.8% 2 18.2%

⑤ 他人に賃貸（他の地権者と集約して大きな企業に） 81 23.2% 12 26.1% 10 23.8% 36 23.5% 27 28.4% 10 23.3% 7 17.5% 8 21.6% 3 27.3%

⑥ 他人に売却（個人で） 25 7.2% 2 4.3% 2 4.8% 12 7.8% 5 5.3% 2 4.7% 4 10.0% 2 5.4% 0 0.0%

⑦ 他人に売却（他の地権者と集約して大きな企業に ） 55 15.8% 3 6.5% 3 7.1% 31 20.3% 15 15.8% 4 9.3% 4 10.0% 3 8.1% 2 18.2%

⑧ わからない 38 10.9% 4 8.7% 3 7.1% 19 12.4% 4 4.2% 1 2.3% 9 22.5% 4 10.8% 0 0.0%

⑨ その他 5 1.4% 2 4.3% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.1% 0 0.0%

長尾荒阪一丁目Ｂ地区全体 長尾荒阪一丁目Ａ地区 長尾荒阪二丁目地区 長尾播磨谷一丁目A地区 長尾播磨谷一丁目B地区 長尾元町六丁目地区 長尾東町一丁目地区 長尾宮前二丁目地区
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自分で活用（農地）
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他人に賃貸（他の地権者と集約して大きな企業に）

他人に売却（個人で）

他人に売却（他の地権者と集約して大きな企業に ）

わからない

その他
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■ ①-1 ①-2 ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

問10．どのような用途で利用されていますか

有効回答数 86 (複数回答可） 18 11 32 18 12 4 8 0

① 商業地 12 14.0% 3 16.7% 3 27.3% 4 12.5% 3 16.7% 1 8.3% 0 0.0% 1 12.5% 0 #DIV/0!

② 事務所・事業所 7 8.1% 2 11.1% 1 9.1% 3 9.4% 1 5.6% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 #DIV/0!

③ 作業所・資材置場 10 11.6% 3 16.7% 0 0.0% 2 6.3% 4 22.2% 1 8.3% 0 0.0% 1 12.5% 0 #DIV/0!

④ 医療・診療所・福祉施設 10 11.6% 2 11.1% 2 18.2% 3 9.4% 3 16.7% 2 16.7% 0 0.0% 1 12.5% 0 #DIV/0!

⑤ 寺院・墓地 3 3.5% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 #DIV/0!

⑥ 駐車場 16 18.6% 2 11.1% 3 27.3% 3 9.4% 2 11.1% 7 58.3% 0 0.0% 2 25.0% 0 #DIV/0!

⑦ その他 28 32.6% 4 22.2% 2 18.2% 17 53.1% 4 22.2% 0 0.0% 4 100.0% 3 37.5% 0 #DIV/0!

問11．まちづくりを進める場合、今後の利用についてお聞かせください

有効回答数 76 8 11 30 17 11 4 9 1

① 今のまま事業地として継続していく 22 28.9% 1 12.5% 6 54.5% 6 20.0% 8 47.1% 6 54.5% 0 0.0% 4 44.4% 0 0.0%

② 他の場所への転出を検討する 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

③ まちづくりの計画に沿うよう柔軟に検討したい 32 42.1% 6 75.0% 4 36.4% 13 43.3% 5 29.4% 5 45.5% 0 0.0% 3 33.3% 1 100.0%

④ 売却を考えたい 6 7.9% 0 0.0% 1 9.1% 3 10.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑤ わからない 14 18.4% 1 12.5% 0 0.0% 6 20.0% 2 11.8% 0 0.0% 4 100.0% 2 22.2% 0 0.0%

⑥ その他 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

長尾荒阪一丁目Ｂ地区

事業地をお持ちの方におたずねします

長尾宮前二丁目地区長尾播磨谷一丁目A地区 長尾播磨谷一丁目B地区 長尾元町六丁目地区 長尾東町一丁目地区全体 長尾荒阪一丁目Ａ地区 長尾荒阪二丁目地区
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■ ①-1 ①-2 ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

問12．まちづくりを進める場合、どのようになると良いですか

有効回答数 77 9 6 32 13 7 11 9 1

① 今のままでよい 41 53.2% 5 55.6% 2 33.3% 18 56.3% 7 53.8% 5 71.4% 6 54.5% 3 33.3% 1 100.0%

② 計画的に整備された住居系のエリアに移りたい 10 13.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 15.6% 2 15.4% 1 14.3% 1 9.1% 2 22.2% 0 0.0%

③ 売却して別の場所に移りたい 3 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 1 7.7% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0%

④ わからない 18 23.4% 2 22.2% 4 66.7% 6 18.8% 3 23.1% 1 14.3% 1 9.1% 4 44.4% 0 0.0%

⑤ その他 5 6.5% 2 22.2% 0 0.0% 2 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

■ 自由意見 79 10 9 35 16 9 13 9 1

全体 長尾荒阪一丁目Ａ地区 長尾荒阪一丁目Ｂ地区 長尾荒阪二丁目地区 長尾播磨谷一丁目A地区 長尾播磨谷一丁目B地区 長尾元町六丁目地区 長尾東町一丁目地区 長尾宮前二丁目地区

居住地をお持ちの方におたずねします
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計画的に整備された住居系のエリア
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わからない
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まちづくりを進めることについての賛否状況

【地区別】

地区区分
権利
者数

登記地積
（㎡）

筆数
権利
者数

（割合）
登記地積
（㎡）

（割合） 筆数
権利
者数

（割合）
登記地積
（㎡）

（割合） 筆数
権利
者数

登記地積
（㎡）

筆数
権利
者数

登記地積
（㎡）

筆数
権利
者数

登記地積
（㎡）

筆数

①-1 長尾荒阪一丁目Ａ地区 31 43,952.23 91 21 (68%) 28,249.99 (64%) 54 2 2,581.00 4 23 30,830.99 58

①-2 長尾荒阪一丁目Ｂ地区 38 45,825.62 95 19 (50%) 21,628.40 (47%) 47 2 (5%) 3,303.97 (7%) 11 5 9,424.00 7 26 34,356.37 65

② 長尾荒阪二丁目地区 146 293,241.61 735 84 (58%) 176,647.82 (60%) 406 3 (2%) 5,417.50 (2%) 16 15 39,339.75 82 2 327.03 3 104 221,732.10 507

③ 長尾播磨谷一丁目Ａ地区 69 232,119.36 612 39 (57%) 101,404.93 (44%) 210 7 25,982.53 64 3 2,718.00 5 49 130,105.46 279

④ 長尾播磨谷一丁目Ｂ地区 33 40,866.51 180 16 (48%) 21,236.25 (52%) 49 4 6,041.31 39 2 1,485.00 4 22 28,762.56 92

⑤ 長尾元町六丁目地区 36 42,392.36 80 21 (58%) 32,253.52 (76%) 55 1 (3%) 99.00 (0.2%) 1 7 7,989.00 15 1 696.00 2 30 41,037.52 73

⑥ 長尾東町一丁目地区 27 87,693.51 142 21 (78%) 58,541.51 (67%) 67 2 924.00 3 23 59,465.51 70

⑦ 長尾宮前二丁目地区 6 7,741.78 13 4 (67%) 3,917.00 (51%) 6 1 1,914.78 5 5 5,831.78 11

386 793,832.98 1948 225 (58%) 443,879.42 (56%) 894 6 (2%) 8,820.47 (1.1%) 28 42 92,281.59 214 9 7,140.81 19 282 552,122.29 1155

【個人・法人別】

地区区分
権利
者数

登記地積
（㎡）

筆数
権利
者数

（割合）
登記地積
（㎡）

（割合） 筆数
権利
者数

（割合）
登記地積
（㎡）

（割合） 筆数
権利
者数

登記地積
（㎡）

筆数
権利
者数

登記地積
（㎡）

筆数
権利
者数

登記地積
（㎡）

筆数

① 個人 263 515,777.58 1238 157 (60%) 318,166.68 (62%) 726 5 (2%) 8,820.47 (2%) 28 27 80,669.28 194 8 7,140.81 19 197 414,797.24 967

② 法人 41 197,136.20 530 21 (51%) 79,397.74 (40%) 163 2 11,612.31 20 23 91,010.05 183

③ 団体 2 80,919.20 180 1 (50%) 46,315.00 (57%) 5 1 46,315.00 5

306 793,832.98 1948 179 (58%) 443,879.42 (56%) 894 5 (2%) 8,820.47 (1.1%) 28 29 92,281.59 214 8 7,140.81 19 221 552,122.29 1155

※１ 土地の権利情報により地区を分類し、権利者数・土地の面積・筆数の集計を行った。
権利
者数

登記地積（㎡） 筆数

※２ 荒阪一丁目と播磨谷一丁目については、都市計画道路牧野長尾線により以北をＡ地区、以南をＢ地区として集計を行った。 回収 221 552,122.29 1155

未回収 85 241,710.69 793

計 306 793,832.98 1948

計

計

計

賛成 反対 わからない 未回答

計地区別権利状況

地区別権利状況

賛成 反対 わからない 未回答※１

※２

※２

※２

※２

地区8分割


